N = 0l & At & Ml A

P014EE S 1 3 YU ANTEH ~ BUTE

AR 2N SN N BINAD
Ha: NYHY A4y 25
Sl BIRA2L CERED
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2

L 93,832,335 86,944,210 6,888, 125

= 11,465,548 10,004,614 1,460,934

o] 475,393 472,432 2,961

s 60,000 0 60,000

= 1,238,786 964, 786 274,000

= 6,140,766 5,543, 125 597,641

Al 74,277,691 69,959,253 4,318,438

Al 174,151 0 174, 151

e HE XA 34,452,010 33,840,310 611,700

2 528,750 119,250 409,500

= 774,000 500,000 274,000

= 57,000 0 57,000

Al 33,068,760 33,221,060 A152,300

= 23,500 0 23,500

Nerss oz 23 6,820,961 6,209,261 611,700

= 57,000 0 57,000

Al 6,740,461 6,209,261 531,200

Al 23,500 0 23,500

EEDAET T 189,150 243,950 54,800

SYRH DATLH LK 0 4,800 £4,800

201 YLEr2 A H| 0 4,800 £4,800

01 Ak 22l bl 0 4,800 £4,800

OZYRH DATLY =2 AU 0 4,800 4,800

N oY & FoIdH $sER 0 50,000 A50,000

405 Th&HF St 0 50,000 A50,000

01 AU 2B H St 0 50,000 50,000

ONF.JH SFEOUME HaEE 0 50,000 A50,000

BN gla ZF XY 655,046 425,046 230,000

FQAMET 24| X 62,000 50,000 12,000

201 et HH| 62,000 50,000 12,000

01 At 22l bl 42,000 30,000 12,000

OFQAE =3 (282Y 42,000 30,000 12,000

A X8 68,000 50,000 18,000

405 TH&HF St 68,000 50,000 18,000

01 A2 EFHSY 68,000 50,000 18,000

o#IIH 68,000 50,000 18,000

HIUT U AlQIEH 400,000 200,000 200,000

401 N EHIL 2T 400,000 200,000 200,000

01 Al bl 400,000 200,000 200,000

oszuY 400,000 200,000 200,000

ZEOIEO XX KR 3,323,988 3,243,488 80,500

= 57,000 0 57,000
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AR 2N SN e HIXY
Bu: MUy oy 2

Sl AXE AR CERED

A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2

OZHNBO TE N=2a d8 2 Wi 55,000 0 55,000

405 X4+ 3 S b 20,000 0 20,000

01 MU SEFSH 20,000 0 20,000

OXHNBO ME BFIY L FI| P 20,000 0 20,000

He e 524,306 522,306 2,000

sAZzIY sxe 3,200 1,200 2,000

201 Yer 2 bl 13,200 1,200 2,000

01 At 22l 4,400 2,400 2,000

OB S ENYE +48 4,400 2,400 2,000

HIYYBSH A& 905, 186 726, 186 179,000

Basd J1I 2y 310,000 202,000 108,000

405 Th&HF St 310,000 202,000 108,000

01 Y2 B St 310,000 202,000 108,000

o#¥ALE HL5I|I LIl 290,000 182,000 108,000

HESHAS NASDS 253,280 182,280 71,000

401 N EHIL 2 THYI 55,000 0 55,000

01 A&l 55,000 0 55,000

OZZMNEN OE 2SI AL 25 55,000 0 55,000

405 X4+ 3 S bl 198,280 182,280 16,000

01 LS EFHSH 198,280 182,280 16,000

OXHNBO BE BHSAZY 7Y 16,000 0 16,000

HH2 YA (A& BHXAD) 27,604,049 27,604,049 0

2 528,750 19,250 409,500

= 774,000 500,000 274,000

Al 26,301,299 26,984,799 £.683,500

EEETTEYOR TP 27,351,589 27,351,589 0

2 528,750 19,250 409,500

= 774,000 500,000 274,000

Al 26,048,839 26,732,339 683,500

ol 2l (AL B 16,968,117 16,968, 117 0

2 439,500 30,000 409,500

= 774,000 500,000 274,000

Al 15,754,617 16,438, 117 683,500

101 9121 bl 14,289,865 14,289,865 0

2 439,500 30,000 409,500

= 774,000 500,000 274,000

Al 13,076,365 13,759,865 683,500

o1 24 14,076,708 14,076,708 0

07123 10, 109,484 10,109,484 0

oix 10,033,276 10,033,276 0

721958 %) 2,982,852 2,982,852 0
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N = 0l & At & Ml A

2014EE 22 1 8 LS H SLADH ~ SUTH
A2 2MTH SA 2 DIREAA
M AME MUA HE
ool RS AHlA 2s EERED
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
b OIS Al 759,252 704,888 54,364
= 77,887 83,323 A5,436
s 60,000 0 60,000
= 0 1,630 A 1,630
Al 621,365 619,935 1,430
DIMHH MHIA BHE 383,705 382,805 900
= 76,287 76,287 0
Al 307,418 306,518 900
DIAHMH NUIA L 383,705 382,805 900
= 76,287 76,287 0
Al 307,418 306,518 900
QI el 232,666 231,766 900
405 Xt 3 S| 96,900 96,000 900
01 MY SEH S 96,900 96,000 900
OURA%R HCAH S| 7Y 900 0 900
EXNTE BHMHA HE 300,317 247,383 52,934
= 1,600 7,036 A5,436
s 60,000 0 60,000
= 0 1,630 A 1,630
Al 238,717 238,717 0
EXNDE NHlA2s 300,317 247,383 52,934
2 1,600 7,036 £5,436
£ 60,000 0 60,000
= 0 1,630 A 1,630
Al 238,717 238,717 0
CREFAIZC AXNFEHE WAL 3,805 10,871 A7,066
= 0 5,436 ~5,436
= 0 1,630 A 1,630
Al 3,805 3,805 0
403 Mt S E X201 H 3,805 10,871 AT,066
= 0 5,436 ~5,436
= 0 1,630 A 1,630
Al 3,805 3,805 0
02 2125 0fl CH & CH & AL 21 b 3,805 10,871 A7,066
OZ2YEALIZE HHFHAY 3,805 10,871 AT7,066
= 0 5,436 A5,436
= 0 1,630 A 1,630
Al 3,805 3,805 0
HOY TRAT S AUAILES HEAY 60,000 0 60,000
= 60,000 0 60,000
401 Al EHI L 20 HI 60,000 0 60,000
s 60,000 0 60,000
01 Al&HI 60,000 0 60,000
OHUY TRYUW S OHYAILS HEA (0
MEEFEAE) 60,000 0 60,000
= 60,000 0 60,000
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N = 0l & At & Ml A

=2 13 YPH BT ~ AMDH

L SN R MEEXD
HASS 420 X8
ASE JEME N (B9 ®R)

CRA - FH . SL(BH) - NEAY - 0l & o p/E-F HIDE2
22,644,532 719,546 1,924,986
= 9,429,222 844,852 584,370
p] 475,393 472,432 2,961
= 464,786 464,786 0
= 5,046,546 544,775 501,771
Al 7,187,934 6,392,701 795,233
Al 40,651 0 40,651
ASE MEAF X 1,551,896 1,523,192 28,704
= 1,348,717 1,378,171 A 29,454
= 93,516 41,736 51,780
Al 109,663 103,285 6,378
HASS JzM8 X 1,551,896 1,523,192 28,704
= 1,348,717 1,878,171 A 29,454
= 93,516 41,736 51,780
Al 109,663 103,285 6,378
A2 271,800 254,220 17,580
= 244,620 228,570 16,050
< 10,872 10,260 612
Al 16,308 15,390 918
301 AP A2 271,800 254,220 17,580
= 244,620 228,570 16,050
< 10,872 10,260 612
Al 16,308 15,390 918
01 MBI B R R 252 271,800 254,220 17,580
oORE AN 271,800 254,220 17,580
= 244,620 228,570 16,050
< 10,872 10,260 612
Al 16,308 15,390 918
TAS 23 Ol 237,000 236,280 720
= 189,600 189,024 576
< 18,960 18,876 84
Al 28,440 28,380 60
201 Ypr | 24,918 32,640 AT,722
= 19,935 26,112 76,177
< 1,993 2,612 619
Al 2,990 3,916 926
24,918 32,640 AT, 722
24,918 32,640 AT,722
= 19,935 26,112 B, 1T77
= 1,993 2,612 619
Al 2,990 3,916 ~926
212,082 203,640 8,442
= 169,665 162,912 6,753
< 16,967 16,264 703
Al 25,450 24,464 986
212,082 203,640 8,442
212,082 203,640 8,442




A2 2MTH SN e ME=TD
HE: HASS MO X
S9l: NASS JZME X (B9 ®R)
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
= 169,665 162,072 5,753
= 16,967 16,264 703
Al 25,450 24,464 986
2OIE4S MEX 29 W2 7,680 5,280 2,400
301 LB A3 7,680 5,280 2,400
RS EEEPE! 7,680 5,280 2,400
ORI ZLS MR 22 T2
80,000 ¥96% 7,680 5,280 2,400
BOIR U HOANLX 75 13,600 10,600 3,000
301 LB A 11,600 8,600 3,000
IECERE] 11,600 8,600 3,000
OBOIAL X 21X 2 3,500 2,500 1,000
ogzg =98 1,750 750 1,000
OO AR F Ol 4,750 3,750 1,000
=LIPIEFA=P IS ] 679,920 726,000 246,080
2 679,920 726,000 46,080
201 L2yl 71,460 94,656 £23,196
2 71,460 94,656 ~23,196
01 Ak 2teltl 71,460 94,656 £23,196
ORI E4S AT 2B AM bhyl 71,460 94,656 £23,196
2 71,460 94,656 £23,196
301 LPEAS 608,460 631,344 ~22,884
2 608,460 631,344 ~22,884
IEEEEEYE! 608,460 631,344 ~22,884
CERIBIEES=R-TE=g ] 608,460 631,344 ~22,884
2 608,460 631,344 ~22,884
HASS stMDSH AF 2 X8 51,084 0 51,084
= 51,084 0 51,084
101 Q1211 44,850 0 44,850
= 44,850 0 44,850
04JIAHIZRSE+ 44,850 0 44,850
OMASE StMDSH MEHEXH (WAL
HAE) 44,850 0 44,850
= 44,850 0 44,850
201 L2yl 6,234 0 6,234
= 6,234 0 6,234
01 AL 2tel | 6,234 0 6,234
OMASE StMDSH MEFEXA (WAL
HAE) 6,234 0 6,234
= 6,234 0 6,234
PRIEDES 2,050,114 1,358,628 691,486
= 138,742 0 138,742
= 201,030 201,030 0

oo




A= epy SA e MESTD
Hu: Lo=] ZX

Sol: LS MR X EERED

A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2

= 773,467 278,081 195,366

Al 1,256,224 939,517 316,707

= Al 40,651 0 40,651

CEMEY X 2,050,114 1,358,628 691,486

= 138,742 0 138,742

= 201,030 201,030 0

< 413,467 218,081 195,386

Al 1,256,224 939,517 316,707

ol AYTEHY| 11,313 7,276 4,037

= 3,638 3,638 0

< 1,696 1,091 605

Al 5,979 2,547 3,432

301 YBrE A 11,313 7,276 4,037

= 3,638 3,638 0

= 1,696 1,091 605

Al 5,979 2,547 3,432

N EEEEPYE! 11,313 7,276 4,037

OwoINY Tyl 11,313 7,276 4,037

= 3,638 3,638 0

= 1,696 1,091 605

Al 5,979 2,547 3,432

A2y 2N 769,326 758,028 11,298

= 197,392 197,392 0

= 112,830 112,830 0

Al 459,104 447,806 11,298

307 21210l & 769,326 758,028 11,298

s 197,392 197,392 0

= 112,830 112,830 0

Al 459,104 447,806 11,298

IREENEES 769,326 758,028 11,298

o2 255,420 251,120 4,300

= 84,096 84,096 0

< 42,048 42,048 0

Al 129,276 124,976 4,300

O A Y| 72,816 70,668 2,148

= 14,134 14,134 0

Al 58,682 56,534 2,148

O Wbl 288,090 283,240 4,850

= 113,296 113,296 0

< 56,648 56,648 0

Al 118,146 113,296 4,850

A2y SHI| Yy N 560,500 0 560,500

= 138,742 0 138,742

= 194,781 0 194,781

Al 226,977 0 226,977

307 2I2H0I & 560,500 0 560,500

= 138,742 0 138,742

= 194,781 0 194,781
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A2 2AADH SN A ME=T D
MM Lo=x =X
el LEMEoE X2 EERE=E))
A= -2 -3 - AA(3H) - NEAMY - BES ;] Patgel plEske Hons2
| | | OJIx=M20oH2 L XN=22E EXMH &2 15,000 0 15,000
oy -otsex 58 17,278,341 16,073,545 1,204,796
=2 6,848,840 6,373,758 475,082
7| 475,393 472,432 2,961
= 263,756 263,756 0
[~ 4,346,538 4,091,933 254,605
Al 5,343,814 4,871,666 472,148
=M 1,612,425 1,668,194 A55,769
=2 17,143 11,121 6,022
7| 475,393 472,432 2,961
[ 380,700 399,827 A19,127
Al 739,189 784,814 A45,625
HAS SH22J1& X« 743,265 739,564 3,701
7| 475,393 472,432 2,961
[ 133,936 133,566 370
Al 133,936 133,566 370
301 Yt A2 743,265 739,564 3,701
7| 475,393 472,432 2,961
[ 133,936 133,566 370
Al 133,936 133,566 370
01 MBI B &R 252 743,265 739,564 3,701
ONAS 822JIE 594,243 590,542 3,701
)| 475,393 472,432 2,961
[= 59,425 59,055 370
Al 59,425 59,055 370
HAS B2 QI EME X2 A 816,828 883,828 267,000
[ 245,049 265,149 A20,100
Al 571,779 618,679 A46,900
301 LBt A2 816,828 883,828 AB7,000
[ 245,049 265,149 A20,100
Al 571,779 618,679 A46,900
01 MBI BZ X252 816,828 883,828 267,000
ONAS S22 MBI XL 816,828 883,828 A67,000
[ 245,049 265,149 A20,100
Al 571,779 618,679 A46,900
HAG 5823 YN 21,432 13,902 7,530
= 17,143 11,121 6,022
[ 1,715 1,112 603
Al 2,574 1,669 905
301 Yt A2 21,432 13,902 7,530
= 17,143 11,121 6,022
[ 1,715 1,112 603
Al 2,574 1,669 905
01 MBI B &N 252 21,432 13,902 7,530
OHAUY 822 XX 21,432 13,902 7,530
=2 17,143 11,121 6,022
[ 1,715 1,112 603




A= 23R M 2a MBS0
M g - ots=EX BT
Sl HEIUI EERED
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 p/E-E" HlnE2
| | Al 2,574 1,669 905
ots2s X& 15,665,916 14,405,351 1,260,565
= 6,831,697 6,362,637 469,060
=2 263,756 263,756 0
< 3,965,838 3,692,106 273,732
Al 4,604,625 4,086,852 517,773
ots =24 XN& 1,676,547 1,244,115 432,432
=2 185,996 185,996 0
< 980,231 872,122 108, 109
Al 510,320 185,997 324,323
301 gt d= 1,676,547 1,244,115 432,432
= 185,996 185,996 0
< 980,231 872,122 108, 109
Al 510,320 185,997 324,323
01 MI2EZE +06l= 1,676,547 1,244,115 432,432
ogss Otz A X& 928,422 495,990 432,432
& 185,996 185,996 0
=) 232,106 123,997 108, 109
Al 510,320 185,997 324,323
ESSssAMHIA 8,674,645 8,563,502 111,143
= 5,204,787 5,138,101 66,686
=) 1,734,929 1,712,701 22,228
Al 1,734,929 1,712,700 22,229
301 et a = 8,674,645 8,563,502 111,143
= 5,204,787 5,138,101 66,686
=) 1,734,929 1,712,701 22,228
Al 1,734,929 1,712,700 22,229
01 MEIBEE 2063 8,674,645 8,563,502 111,143
OE=SsSAMblA 8,674,645 8,563,502 111,143
= 5,204,787 5,138,101 66,686
< 1,734,929 1,712,701 22,228
Al 1,734,929 1,712,700 22,229
PN EnE. | 178,454 166,314 12,140
= 107,072 99,788 7,284
< 35,691 33,263 2,428
Al 35,691 33,263 2,428
307 21201 A 178,454 166,314 12,140
= 107,072 99,788 7,284
< 35,691 33,263 2,428
Al 35,691 33,263 2,428
10 AFRIS X2 X 178,454 166,314 12,140
O W w4l 178,454 166,314 12,140
= 107,072 99,788 7,284
) 35,691 33,263 2,428
Al 35,691 33,263 2,428
2 19,180 18,086 1,094
= 11,508 10,852 656




NERN-IEY! SN e MESXD
BH: 04 OlS=X B

Sel: OSES X CERED

A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2

= 3,834 3.617 277

Al 3,838 3.617 221

307 2I2H0] 19, 180 18,086 1,094

2 1,508 10,852 656

= 3,834 3.617 217

Al 3,838 3.617 221

N ELEES 19, 180 18,086 1,094

OX2 S | 19, 180 8,086 1,004

2 1,508 10,852 656

= 3,834 3,617 217

Al 3,838 3,617 221

SEAM EAR 2408 22,016 21,148 868

2 13,210 12,689 521

< 4,403 4,230 173

Al 4,403 4,229 174

301 YurE a3 22,016 21,148 868

2 13,210 2,689 521

= 4,403 4,230 173

Al 4,403 4,229 174

01 MBI EZ =252 22,016 21,148 868

ORSANE BAK B4DS 22,016 21,148 868

2 13,210 2,689 521

= 4,403 4,230 173

Al 4,403 4,229 174

ZTE BSAL A 248,980 187,462 61,518

2 149,383 112,477 36,911

= 49,796 37,493 2,303

Al 49,796 37,492 2,304

307 2I2H0I 248,980 187,462 61,518

2 149,383 112,477 36,911

= 49,796 37,493 2,303

Al 49,796 37,492 12,304

I EREES 248,980 187,462 61,518

O0Z2Y PSAL A 248,980 187,462 61,518

2 149,383 112,477 36,911

= 49,796 37,493 2,303

Al 49,796 37,492 12,304

SEAL W Ly X 337,645 291,280 46,365

< 67,529 58,256 9,273

Al 270,116 233,024 37,002

307 2I2H0I 337,645 291,280 46,365

= 67,529 58,256 9,273

Al 270,116 233,024 37,002

T EREES 337,645 291,280 46,365

OBSAE Yo X 337,645 291,280 46,365

= 67,529 58,256 9,273

Al 270,116 233,024 37,002
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P od - 0sS=EX S
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S2E MY

SA B E(3H) - HRAY 0] &b 2 p/E-T HDE2
SuAN 22&F sl 2,229,327 1,636,256 593,071
= 1,337,596 981,754 355,842
& 445,865 327,251 118,614
Al 445,866 327,251 118,615
301 et d = 2,229,327 ,636,256 593,071
= 1,337,596 981,754 355,842
< 445,865 327,251 118,614
Al 445,866 327,251 118,615
01 A28 H =62 2,229,327 ,636,256 593,071
OBSuwA 22&& N 2,229,327 ,636,256 593,071
= 1,337,596 981,754 355,842
S 445,865 327,251 118,614
Al 445,866 327,251 118,615
HE"ge oHelold XA 13,560 11,626 1,934
= 8,136 6,976 1,160
=) 2,712 2,325 387
Al 2,712 2,325 387
307 21201 A 13,560 11,626 1,934
= 8,136 6,976 1,160
=) 2,712 2,325 387
Al 2,712 2,325 387
10 AFRISXIE X 13,560 11,626 1,934
Os0HEY2 HEold 13,560 11,626 1,934
= 8,136 6,976 1,160
< 2,712 2,325 387
Al 2,712 2,325 387
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N & 0l & AF & E A A
20148 = 1 3 LA 24P H ~ M2 H
A 2R H 2M 2t R
3 UFUHE &8
S XYA 2 = (9 ® =)
A= 24 - - A(SH) - HRAY - BES Ofl & oH I & Hl w&z2
A NSt 661,950 652,950 9,000
< 9,000 0 9,000
Al 652,950 652,950 0
A= &= 577,670 568,670 9,000
< 9,000 0 9,000
Al 568,670 568,670 0
LA 20 &= 577,670 568,670 9,000
< 9,000 0 9,000
Al 568,670 568,670 0
ANLAN A=A A2 QMEIE 9,000 0 9,000
< 9,000 0 9,000
202 oddl 9,000 0 9,000
< 9,000 0 9,000
01 = LH 4 1l 9,000 0 9,000
ONYH g2F2 2 85 (0oL
HALE) 9,000 0 9,000
< 9,000 0 9,000
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N = 0l & At & Ml A

2014 E £ 13 LB BUDH ~ 2HDE

AR AMTE SH e BN
EE BB SO
chelr HASEK W (B9 ®R)
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
o B M 19,227,687 16,590,213 2,637,474
2 72,215 72,215 0
= 94,125 125 94,000
Al 19,061,347 16,517,873 2,543,474
HOI2 el 0,658,276 8,025, 189 2,633,087
2 72,215 72,215 0
< 94,125 125 94,000
Al 10,491,936 7,952,849 2,539,087
HAHIN 1,788,086 1,694,086 94,000
= 72,000 72,000 0
Al 1,716,086 1,622,086 94,000
sBH0l88 X2 209,146 205, 146 4,000
405 TH&HE St 6,000 2,000 4,000
01 U2 EH St 6,000 2,000 4,000
OB0IEY +5t7 7Y 4,000 0 4,000
WEE Hiaxg 29 X 1,215,780 1,125,780 90,000
405 THAHH St 692,000 602,000 90,000
01 AU 2B H St 692,000 602,000 90,000
OBYHMANTEY RDIUPY(3.58 FHI) 270,000 180,000 90,000
HOIE WEs ze 8,870, 190 6,331,103 2,539,087
2 215 215 0
= 94,125 125 94,000
Al 8,775,850 6,330,763 2,445,087
SAZEMI 2N Hel 5,174,032 3,944,522 1,229,510
307 £12+0| & 5,088,932 3,859,422 1,229,510
05 2I2t9IEt 3 5,088,932 3,859,422 1,229,510
OBSFY SASHYI| 22w 1,269,474 932,499 336,975
oosFe A2 202y 3,819,458 2,926,923 892,535
WEEE 22l +) 3,599,443 2,383,866 1,215,577
307 £12+0] & 3,543,393 2,327,816 1,215,577
05 2I2tel et 3 3,543,393 2,327,816 1,215,577
OMEBE +Z28 U HEBHE NE2Y 2,050,404 1,342,325 708,079
OUEHIIZ £ U WESHE LMY 1,492,989 985,491 507,498
DSFY WEE 2248 S £ 94,000 0 94,000
= 94,000 0 94,000
402 DI TR0 A 94,000 0 94,000
= 94,000 0 94,000
01 QA= 94,000 0 94,000
OZEZE NWERBE 22ALNBS ST (04A
BHEAE) 94,000 0 94,000
= 94,000 0 94,000
WP ES (24 SZ9I4D) 4,387 0 4,387
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N & o & AF & H Al A
014HE £ 18 LBE BLADH ~ BMTH
A= epy SN e AED
Hu: F=HEY HA
Sol SAFEN BAMS AY EERED
A= -2AH-F3H-AA(F) - MRAY - BES Ol &F o4 I E M Hwsz
An AED 4,992,586 4,796,486 196, 100
2 557,474 384,974 172,500
= 884,095 996,595 £ 112,500
Al 3,441,017 3,414,917 26,100
Al 110,000 0 110,000
=NEZ M 1,413,000 1,243,000 170,000
= 172,500 0 172,500
= 674,000 786,500 A 112,500
Al 456,500 456,500 0
Al 110,000 0 110,000
SAEN SBAML ALY 1,413,000 1,243,000 170,000
= 172,500 0 172,500
= 674,000 786,500 A 112,500
Al 456,500 456,500 0
s slgel & DHFI| 345,000 345,000 0
2 172,500 0 172,500
= 0 172,500 A172,500
Al 172,500 172,500 0
101 Q124 bl 185,000 140,000 45,000
2 92,500 0 92,500
= 0 70,000 A70,000
Al 92,500 70,000 22,500
YSIEEESETPS 185,000 140,000 45,000
ousy sl & p] 185,000 140,000 45,000
= 92,500 0 92,500
< 0 70,000 A70,000
Al 92,500 70,000 22,500
206 T2 bl 160,000 205,000 A45,000
= 80,000 0 80,000
< 0 102,500 £102,500
Al 80,000 102,500 ~22,500
o1 W2l 160,000 205,000 45,000
olLtsD sYo & p] 160,000 205,000 £45,000
= 80,000 0 80,000
= 0 102,500 A102,500
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402 212t X+ 201 E 804,000 614,000 190,000
= 674,000 614,000 60,000
Al 20,000 0 20,000
= Al 110,000 0 110,000
SEESETES 804,000 614,000 190,000
ONMZEMOIIE SO0IAE MX e 25MHA 603,000 583,000 20,000
< 583,000 583,000 0
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= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
014EE £ 13 L3 SARH ~ 2T
A= 2y SARA HED
M T 2A4 2
R 28 X2 (&2 &)
A= -2 -3 - AA(3H) - NEAMY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
ehAb H A T 10,964,291 9,511,710 1,452,581
= 800,000 500,000 300,000
[= 50,000 0 50,000
Al 10,114,291 9,011,710 1,102,581
cRAudpe 9,070,870 7,767,870 1,303,000
=2 300,000 0 300,000
[= 10,000 0 10,000
Al 8,760,870 7,767,870 993,000
cEeize 4,444,270 3,656,270 788,000
=2 300,000 0 300,000
[ 10,000 0 10,000
Al 4,134,270 3,656,270 478,000
CERN B 2,193,070 2,185,070 8,000
405 KHaHE S| 138,000 130,000 8,000
01 XA 2 E F SH 138,000 130,000 8,000
OLI=SXX(8.58) NHEH=T| 8,000 0 8,000
AQISEXIY C2FH 736,000 736,000 0
401 AlEHIZ =2 736,000 736,000 0
01 Al&HI 736,000 736,000 0
OJIBIZ20IIIE Az ZAA HEZ2A 0 33,000 A33,000
OAHE2 =2 HHISA 33,000 0 33,000
OZsHS 0] HE A2 HEAY 0 20,000 A20,000
OSAMNHD FAZ ATHA 0 40,000 240,000
OXSHIIIZ A EHH| 0 50,000 A50,000
OT3E 2L ¢ ATHH 90,000 0 90,000
O2H42 URT 2 XS 2F I} HE = 100,000 80,000 20,000
ng B4 8L ZA 321,500 201,500 120,000
401 AlZHIZ 20 320,000 200,000 120,000
01 Al&HI 319,000 199,000 120,000
ONZ1W S E282 319,000 199,000 120,000
B2 oINS Bz XAMALY 600,000 0 600,000
2 300,000 0 300,000
Al 300,000 0 300,000
401 AlEHIZ =Y 600,000 0 600,000
2 300,000 0 300,000
Al 300,000 0 300,000
01 Al&HI 600,000 0 600,000
OAHZ otMst Bz XA (Ol At S E AL
2) 600,000 0 600,000
2 300,000 0 300,000
Al 300,000 0 300,000
Esiel gz 100,000 50,000 50,000




M ox
40 5 4

SA B E(3H) - HRAY 0] &b 2 p/E-T HDE2
401 Al HIZ 201 Y| 100,000 50,000 50,000
01 A& HI 100,000 50,000 50,000
OSatHel & AlE=S 100,000 50,000 50,000
gots 0E0ES &2 10,000 0 10,000
=) 10,000 0 10,000
401 Al HIZ 201 8] 10,000 0 10,000
=) 10,000 0 10,000
01 A& HI 10,000 0 10,000

O%sts e E

HEALE) 10,000 0 10,000
=) 10,000 0 10,000
e - = 2,250,000 1,800,000 450,000
T 2dEd e 1,900,000 1,600,000 300,000
401 Al HI K 201 I 1,900,000 1,600,000 300,000
01 A& HI 1,896,000 1,596,000 300,000
0Q& BdHEA Mo 1,896,000 1,596,000 300,000
St=Z4ld 2 RX2e 250,000 100,000 150,000
401 Al HIZ 201 8] 250,000 100,000 150,000
01 A& HI 250,000 100,000 150,000
Oot=Zd&d & KX 250,000 100,000 160,000
T2 F&xY HH 2,376,600 2,311,600 65,000
28 - 2248 A& & FHH| 2,196,600 2,131,600 65,000
201 LEt2E | 1,551,600 1,501,600 50,000
02 2324l 1,550,000 1,500,000 50,000
OJlzs dJIe= 1,050,000 1,000,000 50,000
401 Al HI K 201 I 485,000 470,000 15,000
01 A& HI 483,000 468,000 15,000
OJzs 2ots a4 263,000 248,000 15,000
ME ot =4 307,200 227,200 80,000
=) 40,000 0 40,000
Al 267,200 227,200 40,000
oE ot |2l 307,200 227,200 80,000
& 40,000 0 40,000
Al 267,200 227,200 40,000
o HY AIMZ HY] 80,000 0 80,000
< 40,000 0 40,000
Al 40,000 0 40,000
401 Al HI K 201 I 80,000 0 80,000
< 40,000 0 40,000
Al 40,000 0 40,000
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A 2R H 2 M PR~}
M NAHE MEstd =4
¢ UMY ot |2l CEERED)
A= 24 - - A(SH) - HRAY - BES Ofl & oH JEH Hns2Z
01 A& HI 80,000 0 80,000
O&H HMH MM MY (AR R0 eBHEH Ml &
@-0r™ 1) 80,000 0 80,000
=) 40,000 0 40,000
Al 40,000 0 40,000
Mol 2eMAH = 1,502,500 1,434,500 68,000
= 500,000 500,000 0
Al 1,002,500 934,500 68,000
P\ R=gel FSET gl 1,258,000 1,255,000 3,000
= 500,000 500,000 0
Al 758,000 755,000 3,000
Mt 2 THoH Oofg 258,000 255,000 3,000
401 AIEHIZ 28I 220,000 217,000 3,000
01 A& Hl 220,000 217,000 3,000
O=2J0= =2 & ZAMZ FHIML 0 17,000 A 17,000
OZ40tS Hi+=2 X & WEHE 20,000 0 20,000
grerel zte| 244,500 179,500 65,000
QlErAld s X 2el 244,500 179,500 65,000
401 Al B2 2B 205,000 140,000 65,000
01 A& HI 205,000 140,000 65,000
oulge ==Z2AE WA 65,000 0 65,000
HREs (2 A40) 1,581 0 1,581
SIS (24 2481 1,581 0 1,581
=G HEX38tE 1,581 0 1,581
802 Btet= DI Et 1,581 0 1,581
02 Al - SHIEZ St =2 1,581 0 1,581
OE32s &M0t2 022 X & 323 0 323
OX=HTH 2HE A4 EX 45 0 45
Os0s 308 IY=E IMRI| 2 M 1,213 0 1,213
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